
ДС~ГОВІР № 3/0IJJ І/ _,rltf
3 3 3 . 3 ]про надання послуг з виплати та доставки грошових допомог

« З( » січня 2024 року

. Управління праці , та соціального захисту населення Вінницької районної
державної· адмішстрацп, яке в подальшому іменується Замовник, в особі начальника
управління Куліди Жанни Олександрівни, яка діє на підставі Положення про
управління праці та соціального захисту населення Вінницької районної державної
адміністрації, затвердженого наказом начальника Вінницької районної військової
адміністрації №34 від 03.04.2023 року, ;з однієї Сторони та

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРПОШТА" (АТ «УКРПОШТА») яке в
подальшому іменується Виконавець, ~ особі керівника з адміністрування фінансових
послуг АТ· «Укрпошта» Пляшечннка Руслана Григоровича, який діє на підставі
Довіреності від 14.08,.2023 року №140823-01/Р-111, з іншої Сторони, уклали цей

· договір №3(0.IJv т ~8 від gt, О( .іі:7'21//.J,{надалі - Договір) про наступне:
І

І. Визначення окремих термінів та скорочень, що використовуються в цьому
.

1 Договорі
Утекстіцього Договору окремі терміни використовуються у такому значенні:

КЕІ{:_,кваліфікований електронний підпис уповноваженої особи Сторін, порядок
накладення якого· визначений у додатку «Порядок використання засобів кваліфікованого
електронного підпису», який є додатком№8 до Договору.

Відомість - відомість на виплату грошової допомоги, що визначена Порядком
виплати · і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання
одержувачів у межах України організаціями, що здійснюють їх виплату і доставку,
затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р №1279.

ПК «ІС «Соціальна громада» - програмний комплекс «Інтегрована інформаційна
система «Соціальна громада» Міністерства соціальної політики України, доступ до якого
наданий Виконавцю для обміну електронними документами на виконання Договору, у
порядку, що визначений у додатку №2 до Договору «Умови електронного
документообігу».

Разове доручення - разове доручення на виплату допомоги, що визначене
Порядком виплати і доставки пенсій ,та грошової допомоги за місцем фактичного
проживання одержувачів у межах Украіни організаціями, що здійснюють їх виплату і
доставку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р
№1279

Інші терміни, що не визначені в Договорі, використовуються в значенні, що
визначено у Порядку виплати і доставки пенсій та · грошової· допомоги за місцем
фактичного проживання одержувачів у межах України організаціями, що здійснюють їх
виплату і доставку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 16
грудня 2020 р №1279 (далі - Порядок 1279), Законі України «Про поштовий зв'язок»,
внутрішніх документах Виконавця, на які посилається Договір, та інших нормативно
правових актах, які регулюють надання послуг за цим Договором, разом далі -
Законодавство. ·

11. Предмет Договору
2.1; Виконавець зобов'язується протягом дії Договору надати Замовникові послуги:

з доставки та виплати державних грошових допомог одержувачам (далі
Послуга), в тому, числі з пересиланням внутрішніми поштовими: переказами (далі -.. . !
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· П.оёдуга з пересилання Грошової допомоги внутрішніми поштовими переказами) .
.. По,слуги1-шдаються за переліком кодів програмної класифікації видатків та кредитування

.бІОД)І<~ту (КПКВК) та обсягом грошової допомоги, виплата якої передбачена
3.аі<онода~іством (далі - Грошова допомога), що визначений в Додатку №5 до Договору
<{С.пецІІфікація» (далі - Додаток №5) та в Додатку №6 до Договору «Специфікація виплат
з використанням пк «ІС «Соціальна громада» (далі - Додаток №6), за бюджетні кошти
І.Іа. підставі відомостей на виплату грошової допомоги (далі - Відомості) та за разовими
дорученнями на виплату допомоги (далі - Разові доручення) за фактичним місцем
гіро)І<ивання одержувача або, у разі виплати внутрішніми поштовими переказами, шляхом
надання Виконавцю списків згрупованих поштових переказів за затвердженою формою
103-1 · «Список згрупованих поштових переказів» у разі пересилання внутрішніми
поштовими переказами, зразок якої наведено в Додатку №3 до Договору «Зразок форми
Jfo ТОЗ-1 «Список згрупованих поштових переказів» (далі - Форма 103-1 ),
а Замовник - прийняти і оплатити Послуги та Послуги з пересилання Грошової допомоги

внутрішніми поштовими переказами.

ІІІ. Якість надання послуг
3 .1. Виконавець надає Замовнику Послуги та Послугу з пересилання Грошової

· допомоги внутрішніми поштовими переказами, якість яких відповідає вимогам
Законодавства.

3.2. Порядок, умови, строки надання Послуги з пересилання Грошової допомоги
внутрішніми поштовими переказами, перелік та порядок обміну документами,
оформлення, яких передбачено в межах надання даної послуги визначаються в Договорі,
ТІорядку пересилання поштових переказів, прийнятих від юридичних осіб та фізичних
осіб - 'підприємців, затвердженому 'н~казом Виконавця (надалі - Порядок), що є
невід' ємною частиною Договору та опублікований (розміщений) на веб-сайті Виконавця,
зазначеному у розділі «Місцезнаходження та реквізити сторін» Договору .

IV. Ціна Договору та вартість послуг
4.1. Ціна Договору та обсяг бюджетного фінансування (зареєстрованих бюджетних

зобов'язання відповідно до кошторисних призначень) визначені в Додатку №5 та в
Додатку №6 до Договору.

. Постачання Послуг звільнене від: оподаткування ПДВ згідно з п. 197 .1.4 ст. 197
'.. і •,

Податкового кодексу України. ·
Постачання Послуг з пересилання Грошової допомоги внутрішніми поштовими

переказами не є об'єктом оподаткування ПДВ згідно з п. 196.1.5 Податкового кодексу
України.

4.2. Вартість Послуг, наданих протягом звітного періоду, розраховується за
обсягами Послуг, визначеними згідно з Відомостями і Разовими дорученнями, та
чинними тарифами на оплату послуг, пов 'язаних з виплатою і доставкою пенсВт та
грошових допомог населенню в готівковій формі, затвердженими постановою Кабінету
Міністрів України, яка діє станом на момент надання Послуг. При цьому тариф
наведений у зазначеній постанові для села, селища міського типу також
розповсюджуєтьєя на селище.

4.3. Вартість Послуг з пересилання Грошової допомоги внутрішніми поштовими
переказами обчислюється за тарифами Виконавця на цю послугу, діючими на момент
надання Замовником Форми 103-1, які опубліковані на веб-сайті Виконавця, що
розміщений за посиланням https://www.пkrposhta.ua/ua (далі за текстом Договору - Веб-
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та обсягами Грошової допомоги, визначеними згідно з Формами 103-1

періодом, за який визначає вартість послуг, за цим Договором є

.. закупівлі Послуг, Послуг з пересилання Грошової допомоги
,в:nут'Рдпніми поштовими переказами та, як наслідок, ціна Договору можуть бути
з~~нше'ні з-алеждо .від реального фінансування видатків Замовника, про ЩО Сторонами
уклад3:є.:ГЬ.QЯДОдаткова угода ДО Договору.

. . V. Порядок розрахунків та приймання послуг
. 5. І. Для обліку Грошової допомоги в межах Послуги Виконавець відкриває окремі

поточні рахунки із спеціальним режимом використання, який використовується для
обліку коштів, призначених для виплати грошової допомоги в будь-якому банку на вибір
Виконавця (далі - поточний рахунок для обліку коштів грошової допомоги), реквізити
яких зазначаються. у Додатку №5 та у Додатку №6 до Договору. Грошова
допомога перераховується Замовником на поточний рахунок Виконавця для обліку
коштів.грошової допомоги, що зазначений в Додатку №5 до Договору, не пізніше ніж за
2 (два) дні до початку виплатного періоду. У разі надання додаткових Відомостей,
проведення виплат за разовими дорученнями, Грошова допомога перераховується не
піз~-й,шені)кза 2 (два) робочих дні до дати, вказаної у виплатних документах. При цьому у
реквіз11ті «Призначення платежу» платіжної інструкції Замdвник зобов'язаний зазначати
І-Іормативно:..правовий документ, регулюючий надання Грошової допомоги, вид Грошової

, допомоги, виплатний період, дату та номер договору.
S.2 .. Після завершення виплатного періоду Виконавець здійснює формування

Зведених }Бітів про виплату грошової допомоги за Послугою за зразком, визначним в
додатку №10 до Порядку 1279, які надсилає Замовнику в строк не .пізніше 28 числа
з,віт~огq ІV1іс,яч~засобами поштового зв1'язку. Якщо 28 число звітного місяця припадає на
вихідний або святковий день, звітні документи надсилаються Замовнику в перший

· настуцний за ним робочий: день.
У випадках надходження за Послугою Виконавцю додаткових списків на виплату

Грошової допомоги в термін починаючи з дати завершення виплатного періоду до
· початку наступного виплатного періоду, або продовження за наданим Замовником
письмовим повідомленням виплатного' періоду до кінця. поточного місяця, Зведений звіт
тrро виплату надається Замовнику Ае пізніше 4 (четвертого) робочого дня місяця,
наступного' .за звітним, або із термін, 'зазначений у відповідному листі на продовження
виплати. Якщо 2 (дру~е) число місяця, наступного за звітним місяцем або строк надання
Зведеного звіту, зазначений в листі Замовника на продовження виплати, припадає на
вихідний або святковий день, звітні документи надаються в перший робочий день після
вихідногоабо святкового дня.

5 .3. Замовник за підсумками звітного місяця складає за зразком, наведеним у
Додатку №11 до. Договору, Акт звірення розрахунків з виплати пенсій, грошової
допомоги (далі --- Акт звірення розрахунків), який, в тому числі, є первинним документом,
що підтверджує обсяг виплаченої Грошової допомоги, вартість Послуги, підписує,
скріплює -печаткою (за умови використання) та не пізніше 7 (сьомого) числа місяця,

, наступного за звітним, лередає на підписі Виконавцю у спосіб, визначений Договором для
обмінудокументами.

5 .4. При складенні Акту звірення розрахунків Сторони конкретизують обсяги
виплат .Грощово) допомоги окремо по місту та селищу, селу, також окремо

з
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ко.ІІ1фетизуєтьq51 варгість Послуги по місту та селищу, селу з зазначенням відповідних
.~:~р!Іфів. ,Ak{ зВфен~я розрахунків оформлюється з посиланням на дату та номер цього
Договору.

5 .5. Виконавець за відсутності зауважень підписує Акт звірення розрахунків та
повертає один примірник Замовнику протягом 2 (двох) робочих днів від дня його
отримання. 'З моменту підписання Сторонами Акту звірення розрахунків Послуги
вважаються прийнятими Замовником в повному обсязі за визначений в ньому період.

5.6. Замовник здійснює оплату Послуг, наданих Виконавцем, не пізніше 10
(десятого) числа місяця, наступного за звітним, на підставі Зведеного звіту та підписаних
Актів звірення розрахунків. Кошти перераховуються на поточний рахунок Виконавця,
призначений для отримання оплати вартості послуг, що зазначений у Додатку №5 та у
Додатку №6 до Договору. При цьому. у реквізиті «Призначення платежу» платіжної
інструкції Замовник зобов'язаний зазначати «Перерахування поштового збору» з
зазначенням виду Грошової допомоги та виплатного періоду, та посилання на номер і

'датуцього Договору.
5.7. Якщо після доставки адресату Виконавцем Грошової допомоги за

Відомостями та Разовими дорученнями така допомога була не виплачена, (далі за текстом
Договору - невиплата або невиплачена Грошова допомога) Виконавець повертає
Замовнику суму невиплаченої Грошової допомоги після підписання Акту звірення
розрахунків до кінця місяця, наступного за звітним, на поточний рахунок Замовника,

. зазначений в Додатку №5 та у Додатку №6 доДоговору.
5.8. Для обліку Грошової допомоги в межах Послуги з пересилання Грошової

допомоги внуtрішніми 'поштовими переказами Виконавець відкриває окремі поточні
рахунки· для обліку коштів, призначених для виплати грошової допомоги внутрішніми
поштовими пJреказами в будь-якому банку на вибір Виконавця (далі -- поточний рахунок
для обитіку коштів з пересилання Грошової допомоги внутрішніми поштовими
переказами), реквізити яких зазначаються у Додатку №5 та у Додатку №6 до Договору.

5.9. Обсяг та вартість наданих Послуги з пересилання Грошової допомоги
внутрішніми поштовими переказами за звітний період підтверджується Актом

, приймання-передачі наданих послуг, що складається Виконавцем за зразком, визначеним
в Додатку №4 до Договору «Зразок АІСІУ приймання-передачі наданих послуг» (далі- Акт
наданихпослуг).

До Акту наданих послуг за звітний місяць включаються всі послуги пересилання
Грошової допомоги внутрішніми поштовими переказами, надані протягом такого місяця.
Послуга пересилання Грошової допомоги внутрішніми поштовими переказами є наданою
в момент приймання Виконавцем від :Замовника Форми 103-1 на суму внутрішніх
поштових переказів, перерахованих Замовником згідно з п. 5 .14 Договору. ·

· 5.10. До 5 (п'ятого) числа місяця, наступного за звітним, Виконавець на підставі
відомостей, зазначених в прийнятих за звітний період Формах 103-1, складає Акт наданих
послуг (якщо на паперовому носії - н двох примірниках), підписує його та передає на
підпис Замовнику у спосіб, визначений Договором для обміну документами.

5]1. Замовник протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту отримання Акту
наданих послуг від Виконавця, підписує його, скріплює печаткою (за умови
використання) та надсилає примірник підписаного акту на зворотну адресу Виконавцю
або передає власноручно, якщо він оформлений на паперовому носії. У разі не

.відповідності даних Акту наданих послуг обсягу наданих Послуг з пересилання Грошової
допомоги внутрішніми поштовими переказами згідно з Формою 103-1 за звітний період,
в цей же строк надає письмові мотивовані зауваження до Акту наданих послуг
Виконавцю.

І \
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.. . ... .. 5'.12. У випадку наявності у Зtі.~·~}вника обгрунтованих зауважень до змісту Акту
надаяих пdсі!уг, такі .зауваження усу~аються Виконавцем протягом З (трьох) робочих
д~,іВ:(з, NOMeiI~y отримання письмових зауважень від Замовника. Після усунення
заув[Ш(~НЬ пщ:одження·Акту наданих послуг відбувається у порядку, встановленому в
ЦЬОМУJJС)Зділі. Договору.··
' · .· 5:_1J. ·за Умови своєчасного надсилання Акту наданих послуг Виконавцем ц1 не
отрима1-1ня : останнім від Замовника підписаного Сторонами примірника Акту наданих
п9,t!):У( а.бо.мотивощшої відмови від його підписання до 12 (дванадцятого) числа місяця,
н,асtупного· за звітним, такий Акт є узгодженим у надісланій редакції, а Послуги з

\' ., .·. . перес111нщня •. Грошової допомоги : внутрішніми поштовими переказами вважаються
с:·:','' ,, ': й.qдtінимй належної якості та в 'строк,·обумовлений Договором, в обсязі та на загальну
~·</," '' qу:му~ Зазначені в такому Акті наданих послуг. ' '

'',. 5j4, Оплата Послуг з пересилання Грошової ДОПОМОГИ внутрішніми поштовими
переказами перераховується Замовником не пізніше дати надання Форми 103-1 та
ІІf)И:-ЙМсlІ;ІНЯ Виконавцем від Замовника внутрішнього поштового переказу .

... ·· Сума внутрішніх поштових переказів та вартість Послуги з пересилання Грошової
допомоги . внутрішніми .· поштовими переказами перераховуються Замовником з
поточного рахунку.. зазначеного у Додатку №5 та у Додатку №6 до Договору, з
формуванням платіжної інструкції на відповідні поточні рахунки Виконавця, зазначені у
Додатку №5, та у Додатку №6 до Договору. При цьому у реквізиті «Призначення
платежу» платіжної інструкції Замовник зобов'язаний зазначати номер Форми 103-1,
номері дату цьогоДоговору. ''

і ·'VI. Надання послуг
6.1. Послуги надаються Виконавцем після перерахування Замовником Грошової

допомоги та надання Виконавцю Відомостей та Разових доручень, окрім випадків,
визначених чинним законодавством України.

Послуга з пересилання Грошової допомоги внутрішніми поштовими переказами
надається за. умови отримання від Замовника Форми 103-1 та суми поштового переказу,
яка підлягає пересиланню, та оплати за дану послугу. В протилежному випадку
Виконавець має право зупинити надання послуг. ·

· · 6.2._ Послуги надаються в строки, які визначені Порядком 1279, за виключенням
виплати Грошової допомоги достроково, на підставі умов постанови Кабінету Міністрів
України № 162 від 26 лютого 2022 р;! «Про особливості виплати та доставки пенсій,

• \' і

грошових допомог на перюд введення воєнного стану».
Порядок, умови, строки надання Послуги з пересилання Грошової допомоги

внутрішніми поштовими переказами, у тому числі терміни, які використовуються в
Договорі, перелік та порядок обміну документами, оформлення, яких передбачено· в
ме)ках надання Послуги визначаються в Договорі, Порядку пересилання поштових

'переказів, прийнятих від юридичних осіб та фізичних осіб -. підприємців, затвердженому
на1<азом· Виконавця {над'алі - ПорядО~¼:), ЩО Є невід' ємною частиною Договору та
оrіублії<ований (розміщений) на Веб - сайті Виконавця
· · · · -· · б.3. Замовник Надає Виконавцю Відомості та супровідні документи для виплати
Грошових.', допомог _ не пізніше ніж за 3 (три) дні до початку виплатного періоду та
Форму 103-1 для пересилання внутрішніх пощтових переказів (за наявності потреби) в
наступному порядку:
6.3.1. в час~инj виплати Грошової дочомоги за Відомостями: в паперовому вигляді
І;І'с}даrт,ься . у1:_юв#о,важеF,Іим . представникам Виконавця власноручно під підпис або
і-ЩД~ИЛ'і1ЮТЬСЯ на адресу Виконавця, зазначену :в Договорі в розділі «Місцезнаходження та
rr\атіжніJJекві'зити Сторін», рекомендованими пощтовими відправленнями та, одночасно,
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надається засобами ·електронної noillf,~; на електронну адресу Виконавця monastyrska-
шg@u,kr~~·;ьta.·ua: ·. J3 · електронній ф9р:мі .. з використанням засобів кваліфікованого
)f#екfр'р~~о't(),'JІідпису,які МіСТЯТЬВбудов,а,ні апаратно-програмні засоби, ЩО забезпечують
'зц~~ёт, 'заrіЙС~ІІНХ да.них від несанкціонованого доступу' безпосереднього ознайомлення
ii?з·~~i~~ff!!Ivl :рар~м,ітрівос9бистих · ключів і. їх копіювання та інструкції з накладення
І<ва~.іфіі<ойііІfqф. ел'ектронного підпису, наведеними у Додатку №8 до Договору «Порядок

. ~и'к'9ри9тrіІІі~~ засобів кваліфікованого електронного підпису» (далі - додаток №8) або, в
,irac3цIIi)311f:IЛ1,tT, я:кі3.~значені у Додатку Nоб, надсилаються в електронному вигляді через
з~jїп;це~:111{dнали інформаційного зв' язку в ПК «ІС «Соціальна громада», з обов'язковим
н.а~.[Іаде.нн~м R"ЕП Замовника.

. .··. \в па~еровому вигляді зазначені документи надаються за структурою та змістом,
ЩО .йаведеFІі ув Порядку 1279, в електронному вигляді - згідно з структурою текстового

. файлу, що наведена у Додатку №1 до Договору «Умови передачі інформації про
виплату грошових допомог» (далі - Додаток №1) або, в частині виплат, які зазначені у
Додатку Nоб, згідно з структурою текстового файлу, ЩО наведена у Додатку №2 ДО
Договору. «Умови електронного документообігу» (далі - Додаток №2) У разі виявлення
Виконавцем розбіжностей Мі)І( паперовим виглядом та відомостями, які надані засобами
електронІІОЇ пошти; Виконавець повідомляє Замовника листом про виявлені розбіжності
та пропонує провести заміну всіх Відомостей, які надані в паперовому вигляді. Заміна
Відомостей проводиться не пізніше наступного робочого дня після отримання
зазначеного листа. Виплата Грошової допомоги не здійснюється у разі наявності
невідповідностей між відомостями у паперовому та електронному вигляді до моменту
отримання виправлених документів від Замовника.

6.3.2. в частині виплати Грошової допомоги шляхом пересилання внутрішнього
поштового переказу: списки за Формою 103-1 надаються одночасно на паперовому носії,
за зразком згідно з Додатком №3 до Договору, та електронному вигляді згідно вимог до
електронного списку згрупованих поштових переказів за формою 103-1 опубліковані на
Веб-сайті Виконавця, у форматі dbf (~лектронний файл , на зовнішніх носіях) або в
електронному вигляді на електронну адресу, зазначену у Договорі з використанням

· кваліфікованого електронного підпису, і або USВ-флеш-накопичувачі, які надсилаються
на адресу Виконавця, в залежності від територіальної зони обслуговування Замовника,
наведену у Додатку №9 до Договору «Структурні підрозділи Виконавця, до яких
надаються списки згрупованих поштових переказів за · формою 103-1 виходячи з
щркченаведеної зони територіального !обслуговування Замовника» (далі - Додаток №9),
рекомендованими . поштовими відправленнями або уповноваженим представникам.. , . . .· . І

Виконавця · під підпис, або засобами і, електронної пошти, разом з копією платіжної
інструкції про перерахування коштів 'відповідно до Форми 103-1 (або сканкопії у разі
надсиланнязасобами'електронної пошти .або на USВ-флеш-накопичувачі).

Можливість надання Форми ЩЗ-1 електронним листом або іншими каналами
електронного документообігу, з використанням засобів кваліфікованого електронного
підпису, які містять вбудовані апаратно-програмні засоби, що забезпечують захист

'записаних даних від несанкціонованого доступу, безпосереднього ознайомлення із
значенням параметрів особистих ключів і їх копіювання та інструкції з накладення
кваліфікованого електронного підпису, наведеними у Додатку №8 до Договору, засобами
електронної пошти, визначається Виконавцем окремим письмовим повідомленням, в
залежності від наявності технічної можливості.

6.33. Виконавець має право відмовити одержувачу переказу у його виплаті, у
випадках передбачених Законом України «Про санкції», якщо одержувач поштового
переказу зазначений в санкційних списках чи є громадянином Російської Федерації та

(
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немаєправапостійного перебування натериторії·України чи статусу біженця, та ЧІ;ІІІНИМ

заІ<онодавством України, а також у разі відмови одержувача поштового переказу надати
документи, ІДО ВСТ:аНОВЛЮЮТЬ особу та дають змогу ідентифікувати особу одержувача.

· · 6.3.4. Форма 103-1, складено у будь-якій формі, підписується з боку Замовника
керівниїсом та. головним бухгалтером, підписи скріплюються відповідною печаткою (за
наявності)." У разі зміни у Замовника керівника виконавчого органу та/або головного
бухгалтера (особи, що виконує відповідні функції) Замовник зобов 'язаний письмово
повідомити Виконавця про зазначені зміни не пізніше 5 (п'яти) робочих днів з дня
r-іа~таняя зазначених змін, але у будь-якому разі не пізніше дня надання Форми 103-1,
підписаної такою особою.

6.3.5. Внутрішній поштовий переказ не може бути прийнятий Виконавцем для
пересилання за межі території України, на тимчасово окуповані Російською Федерацією
території України та до населених пунктів, на території яких органи державної влади.. . . !
України тимчасово не здійснюють свої повноваження.

6.3:6. Послуги з пересилання Грошової допомоги внутршппми поштовими
переказами можуть надаватись з рекомендованим повідомленням про вручення.
Вартість таких послуг обчислюється згідно з тарифами на дані послуги, що опубліковані
наВеб-сайті Виконавця, які діють на момент надання послуги та оплачується в порядку
аналогічному для Плати за послугу з . пересилання Грошової допомоги внутрішніми
п.оштовим.и переказами. Послуга рекомендованого повідомлення про вручення
оподатковується ПДВ за ставкою 20% та може бути замовлена за умови її включення до
Специфікації у Додатку №5 та у Додатку №6 до Договору.

6.4. Виконавець надає Замовнику не пізніше звітної дати, визначеної в п. 6.5
Договору, звітні документи, виплатні документи (відривні талони до відомостей та
інформацію про невиплату Грошової допомоги за Відомостями в наступному порядку:

6.4.1. звітні та виплатні документи за усіма видами Грошової допомоги, надаються
на паперових носіях уповноваженим представникам Замовника власноручно під підпис
або рекомендованими поштовими відправленнями на адресу Замовника, зазначену в
Договорі в розділі «Місцезнаходження та платіжні реквізити Сторін».

6.4.2. інформація про невиплату Грошової допомоги, надається засобами
електронної пошти на адресу upszn.vinrda@vin.gov.ua, в електронній формі з
використанням засобів кваліфікованого електронного підпису, які містять вбудовані
апаратно-програмні засоби, що забезпечують захист записаних даних від
несанкціонованого доступу, безпосереднього ознайомлення із значенням параметрів
особистих ключів і їх копіювання та інструкції з накладення кваліфікованого
електронного підпису, наведеними у Додатку №8 до Договору;

6.4.3. в частині виплат, які зазначені у Додатку №6 в електронному вигляді
(електронним документом) через захищені канали інформаційного зв'язку ПК «ІС
«Соціальна громада» із накладенням КЕП з використанням інструкції накладення
кваліфікованого електронного підпису, наведеними у Додатку №8 до Договору. У разі
наявності помилок у файлах про невиплату в електронному вигляді, Замовник, не
пізніше наступного робочого дня з. моменту їх отримання, письмово повідомляє
Виконавця про наявність помилок. Виконавець, не пізніше наступного робочого дня з
моменту отримання від Замовника повідомлення · про наявність помилок, здійснює
коригування та повторно надає інформацію до ПК «ІС «Соціальна громада».

6.5. За наявності технічних можливостей у Сторін договору Відомості та інші
супровідні документи до них, звіти про виплату Грошової допомоги, можуть подаватися
в електронній формі (далі - електронний документообіг) шляхом надання доступу до
розміщеної на Веб-сайті Замовника інформації через АРІ протокол або в електронній
формі з використанням засобів кваліфікованого електронного підпису, які містять
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засоби, що забезпечують захист записаних даних, від
доступу, безпосереднього ознайомлення із значенням параметрів

їх копіювання · та інструкції з накладення кваліфікованого
наведеними у Додатку № 8 до Договору.

електронного документообігу, зазначеного в цьому пункп
на підставі окремо визначеного Сторонами порядку у

відносп ДО ВИМОГ ЧИННОГО ЗаКОНО!~аВСТВа.

Звітною датою для подання, звітності про виплату Грошової допомоги на
. підставіВідомостей є 28 (двадцять восьме) число поточного звітного місяця, для подання
з:віп,юсті про виплати Грошової допомог за Разовими дорученнями ~ 5 (п'яте) число
іvrісяця, наступного за звітним. Якщо звітна дата припадає на вихідний або святковий
дtнь/ВиконаВ(;ЩЬ надає звітні документи'1 ЩО зазначені в Договорі,

завиплатами на підставі Відомостей - до кінця звітного місяця,4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 

за виплатами за Разовими дорученнями - не пізніше першого робочого дня,
наступного.за Звітною датою.

· · · Якщо звітний період було продовжено згідно з листом Замовника, то термши
подання звітності визначаються у відповідному листі на продовження виплати.

· 6 ..7. Виплатним періодом для виплати Грошової допомоги за Відомостями є
період щомісяця з 4 по 25 число включно.

· Виплата Грошової допомоги проводиться згідно із зазначеною у відомості/списку. 3 4 

· даіОюяиплати та, до. кінця виплатного періоду, окрім випадків, визначених Договором.
· · · · Грошова д~rнімога може випш~.чуватися раніше у випадках, визначених Договором.

. . . . Якщо встановлена дата виплати Грошової' допомоги збігається з вихідним або
святковим днем ви,іrіrатного об' єкта Виконавця, виплата може проводитися достроково
безузгодження з Замовником, але в межах виплатного періоду. '

Якщо початок· виплатного періоду припадає на вихідний або святковий день
' і.. . :, . г

виплатного об'єкта 'Виконавця, виплатний період починається з дати, яка передує
вихідному або святковому дню. · '

Уразі необхідностітермінової виплати Грошової допомоги у зв'язку з прийняттям
законодавчих та інших нормативно-·правових актів, строки виплати та складення
звітності за узгодженістю між Замовником та Виконавцем можуть змінюватися. .·

· ·. ·. , 6.8. Виплата Грошових допомог за Відомостями може здійснюватисяза Разовими
дорученнями, форма та умови виплат яких визначені Порядком 1279. Разові доручення
.оформлюються, передаються, фінансуються Виконавцю · на умовах та в порядку
відповідно до Порядку 1279.

\ 6.9. Виплата Грошових допомог за Разовими дорученнями здійснюється з 1 до 31
· · звітного , місяця. ·. Виплата Грошових допомог • за Разовими дорученнями

зді,йсню.ється в день їх надходження, за умови завчасного перерахування Грошової
'доромоги:Замощ1~ко:rуі:,аро протягом поточного місяця. Звітність за Разовими дорученням
rщдаєтьсяВикощ1вце;М:Замо'внику у порядку та терміни, визначені в п. 6.4, б.б Договору.
пеjелік структурних підрозділів Виконавця, ДО яких надаються реєстри разових доручень
та lкі Здійснюють ВИПЛjlТУ за Разовими дфручевнями наведено у Додатку №7 до Договору
«Перелік структурних' підрозділів Виконавця, до яких надаються разові доручення на
вйплату допомог» (далі-Додаток№7) .•

.. , 6:10 .. Виплата внутрішнього поштового переказу, ініційованого Замовником,
зді~с~юється протягом одного місяця з дня його надходжсння у відділення поштового
зв.'51зку .· ,місця призначення. Початок перебігу та закінчення зазначеного місячного
FХ'РQ~у qбчJІрrюється за правилами встановленими статтями 252-255 Цивільного кодексу
'}'країни. ·. · ·
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:·-. ·; .;- .- ,. · __, / -~-.~·,.~~~І~:\-~
. , · бJТ.· .Повернеппя невиплаченйхгадресатам переказів проводиться протягом З

, {tpr,,qx); ·-роб9ч:их'- днів ·· з моменту . спливання терміну зберігання, визначеного
. і~а~9н9~авство·l\1, шляхом перерахування. коштів на поточний рахунок Замовника, який
'З~н~:іче~і~й у ~одатку №5та у Додатку Jfoб ДО Договору, та направлення на електронну
~µр~-6,у:':Замрв,І:Іика upszn.vinrda@vin.gov.ua, інформації про невиплачені перекази.

,~~pfr~тf .Послуги з. пересилання Грошової допомоги внутрішніми поштовими
це:р,~к~~rу~и · .. при цьому не корегується і оплачені за неї кошти Замовнику не
ті'd~ерта1о'fr;,ся, ,оскілr,ки послуга Є наданою Виконавцем.
,, ,·., :: ., :· .··. . . . .. . І . .
.: ·· ' 6.12. Територія надання Послуг та приймання внутрішнього поштового переказу :
~і~1щ~~кий район, Вінницька область' України.

·. 6)3. Порядок та строки звірення виплачених та невиплачених Грошових допомог
'здійс1поєtься Сторонами.у відповідності до Порядку 1279.

, 6.14. Інщі умови надання Послуг визначаються відповідно до положень та вимог
ПЬр~.ц~у _1279.та інших нормативно -правових актів, які регулюють умови надання таких

VII. Обов'язки та права Сторін
7.1. Замовник зобов'язаний:
7 .1.1. Своєчасно і в повному обсязі сплачувати за надані в межах Договору

Послуги та Послуги з пересилання ,, Грошової допомоги внутрішніми поштовими
переказами відповідно ДО бюджетних призначень.

7.J .2. Приймати надані в межах I Договору Послуги та Послуги з пересилання
Грошово(допомоги внутрішніми поштовими переказами згідно з наданими Виконавцем
Зведеними звітами та підписаними Сторонами Актами звірення розрахунків та Актами
щщаних послуг.

7.] .З. Здійснювати своєчасне перерахування коштів, призначених для виплати
Грошової, допомоги для' надання Послуг і Послуг з пересилання Грошової допомоги
внутрішніми поштовими переказами

I

та оплату вартості послуг, наданих в межах
Договору.

· ·7.1.4. Своєчасно надавати Виконавцю виплатні та звітні документи, визначені
Порядком 1279 та усувати розбіжності між зазначеними документами в електронномута
паперовому вигляді перед наданням Виконавцю.

7.1.5. Не пізніше 7 (сьомого) числа місяця, наступного за звітним, надавати
Виконавцю у спосіб, визначений в Договорі, підписаний з боку Замовника Акт звірення

.розрахунків.
· ·· 7.1.6. Підписувати та повертати Виконавцю Зведені звіти в порядку, визначеному

Порядком 1279.
· 7 .1.7. Здійснювати контроль за обсягами фінансування та виплатами коштів

· Грошової допомоги, в тому числі і за Разовими дорученнями, шляхом підписання Акту
'звірення розрахунків:

7.1.8. :. Призначити відповідальну особу за здійснення взаємоконтролю з
·відповідщ:rьною особою Виконавця.
. ·. .. . 7 .1.9/їїовідомитиВиконавцю відповідальну особу та її контактні дані для зв'язку.

7.1..10. Надавати. своєчасно та належним чином оформлені Форми 103-1.
.. 7.1.11. Погоджувати складені та надані Виконавцем, відповідно до Додатку №10 до

.Договору «Графік виплати грошової допомоги за адресами проживання одержувачів»
,СЩші -.Додаток №10), графіки виплати грошової допомоги для кожного виплатного
об[~кtа ае пізніше одного місяця від дати одержання їх Замовником , або за наявності
оqJрудтрван:,иХ.зауважень - надавати їх'.Виконавцеві у той же строк.

·,:-_·· . - . - ' ..· . -. ·._· -, . ·.
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··Ф~~"-t>
на··-ё:иконання Закону України «Про запобігання та

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом,
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» та

актів в цій . сфері ти іfгнУ, nтп,

Договір у разі невиконання зобов'язань
строк за 30 днів до бажаної дати розірвання

ti:/ т· . / . :М?8°.в..0r~:, · ...
[:}(\·:·_ ·.. ·· · · · .. ·· 7.2.2: Jfонтролюва,ти своєчасність надання Послуг відповідно до умов цього
~-1ч{\;,){;> Д9г:sЩ9ру. /,. . ... •···.· .
f':•J·,·' .. ,·,. < '·•. >) ;: т;.-3:: f";pa~i наявності помилок у назві та структурі наданих файлів у електронному

~~гдя~("~j)щовідно до .Додатку №1,. Додатку №2 розбіжностей між документами,
Їіадаіr,1:[~п1)3иrфІІ_а~ц~м_наІJаперових носіях та в електронній формі, повертати електронну
ф.орму> ~окументу . (файл) Виконавцю для отримання коректного документу без
розбі)1<н9ст~tі та помилок. У разі не отримання виправлених файлів відповідно до вимог,
gів.ед~них у-Додатl(у 1, Додатку№2, виплата коштів Грошової допомоги Виконавцем не
; ';:: ·,: :/., .. ~--: •'_ . ~~--. ,.; _, -!
Пl7<JВОДІ1ТЬСЯ. · '

· · "· '7.3;Виконавець зобов'язаний:
... · .·. :7.3.1., Забе:зпечити· надання Послуг та Послуг з пересилання Грошової допомоги

в..ІІутріІllІ;Ііми 'поштрвими переказами у строки, обумовлені цим договором, за . умови .
GВ,dє;іасного та у .повному обсязі перерахування коштів Замовником Грошової допомоги

· та своєчасного надання останнім виплатних документів за звітний місяць.
· 7,3.2. Забезпечити якість надання Послуг та Послуг з пересилання Грошової
допомоги внутрішніми поштовими переказами відповідно до умовам законодавства.
·. · і.з.з. Отримати . • кваліфікованого електронного підпису для уповноважених
співробітників Замовника та Виконавця з метою подальшого його використання згідно з
умовами Договору.

73.4. Своєчасно передавати . Замовнику звпні документи за переліком,
всп,1:новліеІ·ЦІМ Порядком 1279 та Договором.

: ));?, Проводити остаточні розрахунки з Замовником щодо виплачених сум
Грошової допомоги на умовах та в терміни, визначені Договором.

7.3.6. Здійснювати контроль на основі Реєстрів разових доручень на виплату. І . ,,

допомогз Виконавцем за Разовимидорученнями.
. . .· J.з.7-· Ііризначити відповідальну особу за здійснення взаємоконтролю з

Відгю:відаль,1ююособою Замовника.
· 7 .J:K Повідомити Замовнику відповідальну особу та їі контактні дані для зв'язку .

. 7.4.Виконавець має право: .
. . 704. с Своєчасно та в повному . обсязі отримувати плату за послуги, ЩО надаються

ВМе)КаХДОГо~ору.
-~- .• 7.4;і ,Зупййиtи надання Послуг .та Послуг з пересилання Грошової допомоги

'внутрішІ.Ііми' пощтовими переказами. у разі порушення Замовником зобов'язань,
визІІа11ених Договором або у випадках, порушення Замовником Закону України «Про
запобіг,с1,нн_я та, :прспидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним
ШJJяхdм, фіІІансуванню. тероризму та· фінансуванню розповсюдження зброї масового
зн.11щен11,і~> т~ інших нормативно-правових актів в цій сфері, про що негайно повідомляти

~Зсtмощшl\а._, .. · . .
~.:,).:403,. lli:!, дР9:ГР<ЩQВ~ надання Послуг у випадках, передбачених Договором.

. , · 7:4,4.·· Не ц:р~йматидо· виплати виплатні документи та Списки 103-1 у разі
ВЙJІІЗJІ_~НІ-ІЯ п9руµтень в їх оформленні (н9додержання встановленої форми, відсутність (за. ·_; .... ·. . ,, , , . . . . І ,
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З(;бов 'язань Замовником Виконавець має право
повідомивши про це Замовника у строк за ЗО днів

право не ,. надавати Послуги та Послуги з пересилання
у~-,.~~ми .поштовими переказами Замовнику у разі невиконання

Договором до моменту виконання ним зазначених

Грошову допомогу, якщо він зазначений в
Грошовоїдопомоги призведе до порушення

. VIII. Відповідальність Сторін
· ·У· .. разі невиконання або r;rеналежного виконання своїх зобов'язань за

Договором Сторони несуть відповідальність, передбачену Законодавством та 'цим
Досовором. .

; \< 8.2( у разі · надання Послуг за Відомостями або Разовими дорученнями з
п'Qрхщен}ІЯМ С'ГР,ОІ<ЇВ (після закінчсння, виплатного періоду) з вини Виконавця, крім
Їзljітадків Ао.строкової ВИПJІа'ГИ, грошової допомоги, останній сплачує Замовнику штраф у
розмірі .д,1 відсотка вартості Послуги, за якою допущено прострочення виконання за
,Ко)книйс,ц~нь,·просJрочення, але не більше подвійної облікової ставки НБУ.

·· ·· · ·· 8.3·. Виконівець, у разі незабезпечення збереження коштів, наданих Замовником
ДЛ~],ЗИ.ПЛа:і;и (,)Держувачам, за ВИНЯТКОМ випадків КОЛИ такі КОШТИ були втрачені В наслідок
rіР()~иhравни~, дій третіх 'осіб та Виконавець з цього приводу звернувся ДО

праІЗощсорчщшх органів, відшкодовує Замовнику кошти у сумі, що дорівнює втраченим,
::пр1{ ,ць_dму' Виконавець на підтвердження протиправності дій третіх осіб направляє
Заl\tЇовн11ку Доказ звернення ДО .правоохоронних органів. . ,'

· > · 8А.... За-. порушення 'строків виконання грошових зобов'язань Замовник
_,/гща,чує],Зиконавщо .пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла на день

.·· простр·очіи; від су1vги простроченого платежу за кожний календарний день прострочення.

ІХ. Обставини непереборної сили
. . 9.1.. Сторони Договору звільняються від відповідальності за невиконання або

·~·едалеж:не -викрнання зобов'язань у . разі виникнення надзвичайних та невідворотних
~бста~ин, .· визначених -Законодавством, зокрема чинним Регламентом засвідчення
ТФ#гЬво-цром.исцовою. палатою . України та регіональними торгово-промисловими

'rіаJ,Іата;ми форс-мажорних 'обставин ~обставин непереборної сили), а також у .разі
.кіб:ераіа~п1, аварійного відключення від всесвітньої мережі Інтернет або від мережі
постачання, електричної генергії, та ІНШИХ обставин, які об'єктивно впливають на
іиконанвя зобов'язань, передбачених Договором, обов'язків за законодавчими та іншими
н.'6.Р.. .М.а...т..ивиимн актами, дію яких неможливо було передбачити та дія яких унеможливила
.їх .ввконавня · протягом .певного періоду часу, надалі за Договором - обставини
.НеПереборН:ОЇ С];ІЛИ (фор_с-1\1ажор).

.,, '9,.2,.,GJ::cmqцa,, ЯК',І.,Не можевиконувати зобов'язання за Договором внаслідок д11
РQ,СТ~дйІ;І' ;JЇепере6орної · сили, повинна письмово повідомити іншу Сторону про їх
n"~J'{!UiЯii;ij,,йjцт,,9irнЯ, при пьОму В;tкЩі,ищь може здійснити таке повідомлення шляхом

. , ~ ' 11



,і{~[{іі&'~\і\\,і1);' < ' .. ·. . ... · . . ;;~~;
ЇЇ;'::;}?/\ рg~}4іщtйtня' відповідної інформації на\Jайті, публікації інформації в друкованих засобах\-t:,-~::· _·:'":.}1.:_~::\:- ~. ·. ::;'-:_ >;,;/·,-_ "'>· . ..:_·_--_: _,.·, ::-•:;. - ; - : ··: _;- ·:~·, ,:_,- - - ··.· , _.· ;:- .,;__ .-.' _ -: . _ ·_' . _ · .· _ . ··::": · ':" '_, ·: _- _ _ _ ,
;),,;,.1;?:Х:\И ,-~~$§1§іJ~ф.9р:rvr~~і,ї,.а.бошщ1х:ом нащш,в~ення відповідного, листа засобами електронної

~i;iiJ/!}i;,:;1f\ ;u¼1~т·r:.,l;!:a, ~t1;f"*1'J?,O!I:~(aдpyc,~ ЗамОВJ.ІІП(~~;JзІ(~ану в Договорі. . . .
tif,_i@/:Ji'Ie,, .: :f),~./; 9 ..;з;~а:зн,ач,є;щ qбстав~нІJ непереборної сили можуть бути додатково шдтверджеш на
ii{:1f(;;)i,.'(},\ J(цм9гj-ін;шої_Q'fОІJОНі1 документом, наданим компетентним органом, ДО сфери діяльності
~1•-••. ;-~\1:':,.=·:,·,'>"'"·."!':'-~:'! \-:~·~\,.'·r·--~- :!--.•••.. ;с.·._, ·:_:·.;, 1_.~_ ._, -.···.. :. -с_ - _ _ . _ _ .. · _ -. • . •

[~1:?;\і;>,));.· }J(qг~ ~1дй,9сиrьсявстановлення факту наявносп вщповщних обставин .a~1l;<k!: ··.;(·. "./\ ;:·· ?А;Уразі, КОЛІ:І строкдії обставин,форс-мажору продовжується більше ніж зо днів,
ш:;J\}>:·:ь- К~Л(На із\С:::торін в установленому порядку має право розірвати цей Договір. у 'разі
\t;<{;• ;.-:: пЬа~редньої' очлати Виконавець повертає Замовнику кошти протягом трьох днів з· дня[;·.····,. ·.>. ,. ....,'-·· ..... ·.Іf:с::1·: ;° •• ·.• о· розірщїння цього Договору.~gJ?<c:?/'f >{ . ; .- . . ; . ·. . .
t,. · · · ·· · Х. Вирішення спорів

1 Q;J.. У випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов'язуються
виріщу.дати 1х шляхом взаємних переговорів та консультацій.

. · і Q.2\-Y разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у

ХІ. Строк дії Договору
., 11.Т. Датою укладення Договор~ є дата його шдписання, яка зазначена на

титуйьнЩ сторінці 'Договору. , . .
. . · ..·· · }'" разі укл:ада~ня Договору (додаткових угод до Договору) в електронній формі
використовуються . кваліфіковані електронні підписи уповнова:жених осіб Сторін для їх

· піддиСа!!НJl. ,У такому випадку датою набрання чинності Договором (додатковими
угод'амй ДО ·договору), укладеним В електронній формі Є дата ЙОГО підписання
уuо'вновюі<еним представником Сторони, який останнім підписав цей Договір шляхом
нак'ладання кваліфікованого електронного підпису.

_ · ·•· 11:2. .Умови цього Договору застосовуються до відносин, що виникли між
· сторонам;и до його укладення, а саме з «01» січня 2024 року (ч. З ст. 631 Цивільного
кодексуУкраїни): Договір діє до 31 грудня 2024 року включно.

·.· . JТ.З,Увиr_шдку розірвання/припинення цього Договору Сторони повинні в термін
JО.:.ти банківських днів з дати розірв_анІ;Ія/припинення Договору повністю провести всі
взаєморозрахункиjллатежі за зобов'язаннями, які виникли в період його дії.

·.. ·11.4-: Якщо Сторони не. проведхть розрахунки між собою ДО закінчення Дll
. Догщщру, то грошові зобов'язання СтЬ~ін, які ·виникли під; час дії Договору зберігають
.. чин4}с;гь 'ріqля закі.НJЄННЯ діїДqговору :д6 моменту їх повного виконання Сторонами.

ХІІ.-Інц1і умовиДоговору
· 12.J. Цей Договір укладається при повному розумінні Сторонами його умов та

1'~Р~і,но.g:оtії українською мовоІQ і підписується у двох автентичних примірниках, що
. м:ають однакову юридичну силу, -1ло одному для кожної із Сторін.

. .. . .... ··.· Г2;) .. Цей ·договір складений у двох примірниках, кожний з яких містить підписи
упіdВІ:ІОВа)кен:их представників Сторін: засвідчених печатками (за умови використання).

.· ·· ·' 12,З; Виправлення утексгі даного Договору не допускаються, а у випадках їх
В_fІесенняяе,МаІОТЬ ЮрИДИЧНОЇ СИЛИ;

.· ·· 12,4. Істотні умови цього Договору не можуть змінюватися після його підписання
до виконання Зобов'язань Сторонами. у повному обсязі, крім випадків, передбачених
діючим зіlконодавством України, в тому числі у сфері публічних закупівель. Зміни та
дб11овнення .до да.н:ого Договору оформлюються додатковою угодою Сторін (крім
.випадківцередбачених Договором) та є ІІіОГО невід'ємною частиною ... · ..•. ,·. . . . . і ! .
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!ii(r(}{].,[ .. - ,·: 12.5. ~TOpOH!f зобов'язапі _вча:с;&Q.:ПОВ1ДОМЛ5ІТИ ОДІ-Іа одну про зміни, ЩО МОЖУТЬ
'!'tJ};{.':.J(\, _вплинутидарещіз~ці~о Договору тавц~рнання зобов'язань за ним.
~і\?(:(}}1!(?'· .:,()С-,,-··\і2.;~/'До.кУм~kпf{к.ор~·спондецц1я) за; Договором, які оформлюється Сторонами,
i.%J;3ф}iJ:( ~.Рд~~тісkqд~(одн,ій·у спосіб визначеFп1й Договором з урахуванням наступного:
і!;:1:1ж11:і~-<:t"··(· .-.\\, -;,'1i6:'l. :::; ·.··:.У випащ~х.-відrірав~~ння електронного листа на електронну пошту,
1ttt:J/\'·~:':.,> ·. 3~.ryti~IIY,· .ІЗ· розjф;rі, ,«Іvlісцезн;рюд)І\енн~ . та _ банківські реквізити Сторін» Договору,

~iit~~::lfX!~kilJ![),[:t~l;гi.~1~;~::,м/Фop:":,fI iD;и:~: ~к~~::~1м;0:і~:1~пФ~:z~:~
if{/:J.e7!' ,§fК-й:.tі/ЗJtо·~зцечує,':&(оЯ<ЛИІ?іСl.'Ь ознайомлення зі змістом документу. У цьому випадкуji.;\.>:.>'·~·- f ">\ -~"-:'.-/ '; -.... ,;· :>< '-~·-, __,,---:·· .,.'' ·\ .. : ... :.- .: с - .. •. -_ . ·. -_' : -'.:,'_ "" ._.:_ . . ,' . , . . - ' . ' . . ' : , . ' ' . .

І
r:/::1с:ё:::-> ... _ ~і~пбві~~йй документ вважається .отримаиим стороною з дати його направлення на
~}}-:Л(і\):/ '-fй~,I~!RO,ЧIIt сlfRесr'Jідповідної_Сторони, підтвердженням чого є відповідна 'роздруківка з

~)!:;<t(\J;, r~,i~;j&;,i~i~~rt~:iz;б~:;:::~::м~':~1~':6н:м:~raz::;м~:%::~т;ц~e;:;,:Clgy;:
,~>с:і:;'.,:: 11J~ццсаі-J(9брма:Сторонам11в оригінал; (власноручно);

······ , .···· '· 12~6.2; , у випадку' направлення відповідного електронного документу за
дJ116м9гqІО сервісу' електронного документообігу, узгодженого Сторонами шляхом
JП:фfув:а:нІІ5І~ (далі - Сервіс). При цьому .такий документ вважається отриманим Сторо,ною
з:, .моменту присвоєння Сервісом статусу документу «Відправлений». Документ
йарравледий за . допомогою Сервісу ; підписується шляхом накладання електронних
підписів,. -викорисгавпя яких пєредбачено Договором. Доказом належного отримання

'д0!():'11~,І:І1}в за ~оцомогш6. Сервісу . є відповідна роздруківка повідомлення з Сервісу . з
ЛОМіТІШЮ '3азначеНОГО" статусу документа _або ЛИСТ відповідної особи, ЩО здійснює
ІІадсіндя;''по:спугЗа С~рвісом, з відповідним підтвердженням;

'1'2.Є{З.. · .у в~падку обміну документами налаштованим Сторонами каналом
е,Jн.щтронної. взаємод11 . пшяхом направлення відповідного електронного документа у

· ф,ррІ\1а;Гі' Та 9ЦОС!б,'J3И:ЗНачені додатками ДО Договору;
_· · · 12.6;4. \у випадку надіслання оригіналу відповідного документу у паперовому

· :вигляд! - ·· шляхом Направлення на адресу Сторони, зазначену в розділі
<<"Nfісцезн~ходження та банківські_ реквізити Сторін» Договору, та/або передачі її

'угіов.нов~)І(~#ому. пред~тавн.ику Сторон1, ЩО підтверджується власноручним підписом
.· · таког» представник.а. •

. 12.7: у .випадку направлення відповідного документу декількома з перелічених у
Договорі способів,·· датою отримання Стороиою документу вважається найбільш рання
Дата отримання документу. · 1

. _12.s. сторони- дійшли згоди щодо можливості підписання інформації про виплату
rpOUlOBJ:IX: допомог, актів звірепня розрахунків, зведеного звіту, актів наданих послуг та
ЇНЦlИХ:·]іо'І(у~еНтів, ЯКЇ Сі<ЛадаЮТЬСЯ На ВИКОНаННЯ Договору (надалі - Документи) В
fJ1~ктронн1й формі с:.с як електронних документів, з дотриманням вимог Закону України

.<<Про\ електропнї' документи та електронний документообіг», Закону України «Про
еhеіrрьнні довірqі послуги», Закону Jfкраїни «Про бухгалтерський облік та фінансову
звітність в Україні» та інших вимог чинного законодавства України. Всі документи,
С!<JІадені-в електронній форміз дотриманням вимог законодав,ства, є оригіналами після їх
підписац~я Сторона,ми .або відповідною .Стороною, якщо документ не потребує підпису
.дРУ1:'Оі с±ьр~:gи, .·....за - виключенням . засгережень, визначених в Договорі щодо
пріор.їггет,ІІ9сті,документів велектроннійта паперовій формі.
. ( ;; -}.Стор6нидомовились, що у разі підписання (укладання) Документів в електронній

.форм{ .в.икори~:говують~я наступні . види електронних підписів: кваліфікований
4J.І{І\ХР.()fІІ:І,_ИЙ, .ці,,іфис .представника Виконавця та кваліфікований електронний підпис
,пр~дс:r~вІ;ІJ:];І(аЗамо~ника. · · · ·
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~~lti}J ~~1,fQ~1.~iil{)l,iiiri,(Q1·.~~tiR?Ft~, lЦd нм~~ електронному документу юридичної сили, якщо
~·;:іс:/':':/:)\ · Д9і<уме1(д. згіднр .з умовами. Договорупередбачає його шдписання двома Сторонами.
~):У}.'{\<: §.л~ітр"он#ідокументи можуті складатися та підписуватися кваліфікованим електронним{:~:~ :·':';''> > гі1д11,йс9.й<tільки; ОдН'іє{ Сторони, якщо згідно з умовами Договору підписання такогоі ,, . ',.,'і':, .. ;·, ,, ' '> ", . ·.· ' ,,'' ,: , ' ' ' ' ,, ' ' . ; ' ' : .·, '
і';:~ ··,\ ДоІ(уl\1енту другою Стороною не передбачено.
1·-~·;,,, ' ,. '·', .. ,>" ·' ·,' .· ' ' ' ' 't:,'c(,1:c .. ·-> : рер~инні. докумен.ти, складені в електронній формі, мають включати обов'язкові
ti?i::.;\ > J)е

1

~13!ізи.т.и, 'і:Іередба~еrr{ Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову
І~?~\," ., 31;3_ЇДІЇСJБ,,І3 Укр;аїні», складатись та підписуватись з дотриманням умов Договору. Датою
і, .на{5рання_ чщпюсті первинним документом, складеним у формі електронного документу,

' : { да:та . йоп; складання,' зазначена на такому документі, незалежно від дати його
лідrцrсаІЇня Сторонами (накладення кваліфікованого електронного підпису).

.. · ··>д~tою уr<л.адання електронного: документу (окрім первинних документів), який
підІ_:ІЙсується, Ь,бома Сторонами є дата ії підписання уповноваженим представником
СtdрЬ:ни, який останнім підписав гакийдокумсит шляхом накладання кваліфікованого; __,, ·.· ' ,.·,·: .. < -.· . :.. ' . . ' .j ' . . .. ', .

електронного підпису, Датою підписання електронного документу, який підписується
однією. стороною є дата накладення кваліфікованого електронного підпису Стороною,
яка єгrідnисантом.

Лр:и вирішенні всіх інших питань, пов'язаних з електронним документообігом; які
н~ врегульовані цим пунктом Договору, вони регулюються чинним законодавством

'3/краЇf[И i,:a додатками ДО Договору.
, . · · .·' 12.'9. Сторони погодилися, що будь-які матеріали, інформація та будь-яківідомості,

,ЩО, СТfІИ ;відоrr\ в процесі .виконання зобов'язань за Договором, ,є конфіденційними' і не
моjкуі;ь передаватися третім особам без попередньої згоди іншої Сторони, крім випадків,
передба~ених чинним законодавством україни.

i, 12.10. Укладаючи цей Договір, Замовник підтверджує, що має всі законні підстави
та повноваження передавати Виконавцю персональні дані фізичних осіб, які зазначені у
виплатних відомостях та інших документах, які складаються на виконання Договору, а
також ._ що _В)КИВ усіх необхідних заходів захисту зазначених даних та надає Виконавцю

.право 1дійснювати обробку цих даних з метою належного виконання Договору.
Іі ІТ .. Всі повідомлення, направлені Сторонами, вважаються належним чином

• ·. · :; . І 1'

відправленИJ\JИ, якщо .. вони вручені , особисто особі, уповноваженій на приймання
· кореспонденції, або направлені рекомендованим листом з повідомленням про вручення
на .адреси Сторін, що визначені Договором. У випадках, обумовлених Договором,
повідомлення можуть бути надіслані засобами електронної 'пошти на адреси, зазначені у
Договорі з накладенням кваліфікованого електронного підпису, фактом доставки таких
повідомлен·ь слід. вважати відповідь отримувача відправнику, надану засобами

·ел~ктрондоf пошти на адресу відправника про успішно отримане повідомлення, після
фа1<ту,,р'озфифрування та перевірки накладеного кваліфікованого електронного підпису
отрЙlvlувачем. '

· ·. ·. s 12.J2. У разі внесення змін до Законодавства, яким регулюється надання Послуг,
Сrорони виконують умови Договору з урахуванням таких змін без укладення додаткової

' уголидоДоговору.
12~1з: :Уразі зміни поточного рахунку, Сторони повідомляють одна одну про.такі

· зміни рекомендованим листом, підписаним уповноваженою особою, на адресу іншої
Сторони без укладення додаткової угоди. •' . ,. , . '

С.:,, "J2Д4. При виконанні своїх зобов'язань за Договором Сторони повинні вжити
за,kоді~ длянерозголошення інформації З обмеженим доступом, яка отримана у зв'язку з:;:_.. \·, .. ,' ;.,:·\ ·.·.;_.,.,. · .. '·' <·· .._-.. ,,.. ... ' '·. - ,! .,
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f')<. '·: ..•._... \ВИ.ХЧНсіfДІЩvі Договору (персональні дсfв:і; :одержувачів, ЇХ місце ПрОЖИВаННЯ, матеріальний~;:і .. ;::. ·.· . ,у:t~~:Г.R~?\~'ЧІУЧ~І-ш~и· )ЩЯНад~ннЯ П?слуг за Договором особами. . .. .
[/:\:'/ : : .'j,12:JS.: ,При.в111щнанні. своїх зобов'язань за Договором Сторони, ІХ працівники не
~:}{<?s."~_:·_:: ,13:11ц#і~ують;:н~.·прчцонують в1шлатити і не дозволяють виплату будь-яких грошових
!йШ~)}l,<:\ j~9дr,1~i1 ~9·9·,~fj?,ер~тіу/ці!{нос,тей та. бу}r,ь-якого майна, прямо або ·опосередковано, будь
r;,,tГ,\:','·· · .. ··. '~'к#~'оЬобам·за'вч'инення чине вчинення такою особою будь-яких дій з метою отримання
f:\:,'c:,~··,\,}: ·ь:t1і~ііfJ)іі·rрав'о~ірної_вигодиабо отримання неправомірноївиго.ди від таких осіб. .
!'{\/ ",. ,, . JJ.Jб')Пр11-виконаnні своїх зобов'язань за Договором, Сторони, їх працівники не
k/; здіи:~йR),lО!~-~ії,' щоіваліфікуються застосовним для цілей Договору законодавством, як

д~вдннй/од~р)кащ~я ,;хцбаря, комерційний підкуп, а також дії, що порушують вимоги
;чwннЬr-о З~КОf!Q~авства та міжнародних актів. про протидію легалізації (відмиванню)
.до~рді~, ,оl"рщманих злочинним шляхом та законодавства про боротьбу з корупцією:

·· '-'12,17. Уразі виникнення у Сторони підозри про те, що відбулося чи може відбутися
поруІІl~Ння умовлунктів J2.15, 12.16 цього розділу Договору, відповідна Сторона
:з.обов.'язаіrа ПсJвідом!ити інші Сторони. в; письмовій формі. У письмовому лрвідомленні
Сторона .зобов'язана послатися на !факти або подати матеріали, ЩО·. достовірно
підтверджують або: 'дають підстави 'припускати, що відбулося чи може відбутися
порушення будь-яких положень вказаних пунктів 12.15, 12.16 цього розділу Договору

. іншою С.торОІІОЮ, її працівниками. . ' '·, ,, ' . . ' ' . t
12.1К. У разі вчинення однією _із: Сторін дій, заборонених у пунктах 12 .15, 12 .16

цього , розділу ·договору, та/або неотримання іншими Сторонами підтвердження, що
rіоруПІеаня умqв цих пунктів не відбулося або не відбудеться, до закінчення 14-го

:··= -_,_· ·: - . ,: : : ' . ,' " .- - l

календарного дня з моменту отримання повідомлення, зазначеного у пункті 12.17 цього
розділу, "ініціююча .Сторона-має право достроково розірвати цей Договір, повідомивши
ІІроіце інші· Сторони у строк 20 днів.

· 12.19 . .У разі реорганізації будь якої Сторони будь яким чином, права та обов'язки
за ДОГОВОJ)ОМ, В ТОМу ЧИСЛі З ВИКОН3ННЯ Договору ПереХОДЯТЬ ДО особи, ЯКа Є ЇЇ
пра:вонаст):'ШJИКОЦ, про що· письмово повідомляється правонаступником інша Сторона з
обов'язковим зазначенням дати з якої особа отримала статус правонаступника та
додаванням· документів.. підтверджуючих даний факт,' в тому числі витягу з
передавального акту або розподільчого балансу, найменування та реквізитів

. правоааступниr<а; в тому числі банківських. .
12.20. Невід'єм}ю,ю частиною Договору є наступні додатки ДО нього:

Додаток№1 доДоrовору «УМОВ1И передачі інформації про ВИПЛаТу ГрОШОВИХ допомог».
Додаток№2 ДоДоговору «Умови електронного документообігу».
Додаток№3-до Договору «Зразок.фории № 103-1 «Список згрупованих поштових
переказл,». ;
Додаток№4 доДоговору «Зразок АктуJприймання-передачі наданих послуг».
Додсtток№5до Договору «Спсцифікація». .
Додаток №6 до. Договору «Специфікація виплат з використанням ПК «ІС «Соціальна

.rромада».. . . і •

Додаток №7.' до Договору «Перелік структурних підрозділів Виконавця, до яких
надаються разовідоручення на виплату допомог»
Д~даток No8 до Договору «Порядок використапня засобів кваліфікованого електронного
пі,щти;су»· . · І
Додаток №9доДоговору «Структурніцідрозділи Виконавця, до яких-надаються списки' ' .. '.· . < . .. . ,.·. . .. і ' .

, згрупованих поштових цереказш за формою 103-1 виходячи з нижченаведеної зони
т~р_І:Іт.оріал:,:,ІІрrо оq,сцуrовування .Замовника» .

' ~ода'ГОІ<:J'{о,1 о до Договору «Зразок графіку виплати грошової допомоги за адресами
проживання одержувачів»

-+ 



Доровору «Зразок Ак~;\~ірення розрахунків з виплати пенсій, грошової

lVЦсцезнаходження та. банківські· реквізити Сторін
зобов'язуються протягом 5 (п'яти) робочих днів письмово

о,дну у випадках зміни відомостей, вказаних в розділі 13 цього
неповідомлення . несуть ризик настання пов'язаних із цим

при цьому внесення змін до Догqвору в такому випадку не

ХУrtравлJп1Іsі\пра~і та соціального захисту
0

JІаіелец~1я Нінницької районної і
дір~іtнн'дї ~дміпkтрації . . .

. 2103:{,м~ Вінниця,вул. Георгія Нарбута, 10-а
Код ЄДРПОУО3191928

,;UJ\,5O8201720343,120037000016956
· UА868201720343160039000016956
UA808201720343190038000016956
UA5і·s201720344270023086016956
в Держказначейська служба.України
м. Київ.. · ·
МФО 820172
тел. (0432) 61-39-59
E-шaiI:upszn.vinrda@vin.gov.ua

·· Податковий статус: ·неприбуткова
· організація

«Замовник» «Виконавець»
АТ «УКРПОШТА»
О 1 ОО 1, м. Київ, вул. Хрещатик, 22 ...
Ідентифікаційний Код (ЄДРПОУ) 21560045
ІПН 215600426655
Адреса: О 1 ОО 1, м. Київ, вул. Хрещатик, буд. 22
IВAN:UA353004650000O00260093011852

UA973020760000026044302387852
UA98300465000000026008302 l 852

в АТ «Ощадбанк»
Адреса для листування:
trach-om@ukrposhta.ua

Виконавець має статус платника податку на прибуток
на загальних підставах визначених ПКУ

Виконавець не використовує печатку (електронну
печатку) для засвідчення підпису на оригіналі
Договору, додаткових угодах до нього, первинних та
інших документах, які створюються на виконання
Договору.

Керівник з адміністрування фінансових
послуг АТ «Укрпошта»

#.z:{-- /Р.Г. Пляшечник/
'

-J 



Додаток 1
до Договору № dlOlcffl-rf7J

від {/ tJI · 2024 року

про виплату Грошових допомог.
підрозділами соціального захисту населення

Грошових допомог ( далі - соціальних допомог) до структурних
підрозділів АТ «УКРПОШТА»

виплату Грошових допомог повинна надаватись до структурних
.. <<УКРПОШТА» Засобами електронної пошти на електронну адресу Виконавця в

fJVЦHЩ форм.і звикористанням засобів кваліфікованого електронного підпису, які містять
. ттnnгn<>l\ш; засоби, ЩО забезпечують захист запи;саних даних від

разом з відомостями нарахувань, реєстрами виплати на паперових
1лv;цuл виплати .·

· про виплату соціальних допомог формується в розрізі індексів
Якщо відділення поштового зв'язку обслуговує декілька населених пунктів ~
на кожний окремо.

',передачі інформацію підготовлено в текстовому файлі ( в архівованому вигляді ) в
форматі з розподілювачами ( символом - розподілювача є кома ).'

. . ' Текстовий вивантажений файл має назву XXXXXTTPRR.ТХТ , де
· ХХХХХ · - індекс населеного пункту ( 5 цифр)

ТТ - тип відомості на виплату
Р - період
RR - дві останні цифри коду району

Передається інформація в архівованому вигляді у файлі з назвою XXXXXTTPRR.ZIP.
Структура текстового файлу:

ЗАГОЛОВОК: (Заголовок: без розподілювачів )

Код району
Номер періоду
День початку виплати
День закінчення виплати
Місяць· виплати
Рік виплати
Тип відомості

· Вид виплати
'зага:льн~ сума по району

· .. 'Кількість отримувачів
·• ІНФОРМАЦІЙНІ.РЯДКИ:

- 4 цифри
- 2 цифри
- 2 цифри
- 2 цифри;
- 2 цифри
- 4 цифри
- 2 цифри
- 2 цифри
- 15 цифр

б цифр
(Розподілювач - кома)

Вузол зв'язку ·.
. Індекс населеного пункту
Н:омер відомості .
День виплати

·• · Номерособового рахунку
су'ма' ''1:f;:tраховано" (60% или 100%)

..... · .Сума(40% или. О)
· .....•. Вулиця"

· .·.. Будинок,корп., кв .
ил.в.

-2 цифри
-6 цифр**
-4 цифри
-2 цифри
-12 цифр*
-9 цифр
-9 цифр
-50 символів
-23 символа
-50 символів
-1 символ(D -дом, Р -пошта,
U - знач.немає в довіднику.)

-2 цифри
-5 цифр

-о 



і\~{(:
!~~~:~'<}і/\. ;.·:~,~><j-_;.~_:.?·::~/::::ц_;.J"~<}~::'-/\--: .. :·::_.\~-::_:_i_--."'-. ,,_' .,_ ' ,-,' _ -.· ' ..
f(·,i:.-i/\ ·,·:)J:2··· }:мq]~і(.цер,едачіеrруктурни,ми нідрозділамв АТ «УКРПОШТА>> інформації про
}:'J ::,,~ )'.>{,цu6~~tуГр'~іЬо~й{допомогдо структурних підрозділів соціального захисту населення.I~I~~;;~}~~Jvi!J;lf~Ji:d;;ь'~o пёріо)~у повинна передаватись інформація, яка містить відомості про

'·,{, .;г 'i:;:(;"в:,f½e~tp't1E.iI~мi. випіяді. інформація лавинна бути. представлена текстовим файлом (в
(,: \j})J' api1~61,3_a~'q~Sr іцr;n>1ді). ,у форматі без розподілювачів (числові поля доповнюються зліва
t{;~{iJ/' 'прqб}ламі' :Щ/мводьні "ПОЛЯ ·доПОВНЮЮТЬСЯ справа пробілами) ДО ДОВЖИНИ, яка вказана В
~:::І:;%;}.}(:: .... ~IPff3ypiД.} .•... с, ..·;.: .• ,. ,·. • . . . . . . ..

{і']}{(:· ; .. . . "І'е,кст6!3~И файл від' структурних підрозділів АТ «УКРПОІІІТА», має назву .
. , . , . .. ·NXXXX:XTTRR.т·xт, де

· ' · :ХХХХ:Х ~ індекс населеного пункту ( 5 цифри)
_'{.'f.. .- .J.Ид!3ідо:м:ості на виплату .
RR ~· дві останні цифри коду району

Назва файлу - архіву : NXXXXXTTRR.ZIP

Структура текстового файлу про невиплату NXXXXXTTRR.TXT
ЗАГОЛОВОК:· (Заголовок без розподілювачів )

Код району
-Номер періоду
День початкувнплати
День закінчення виплати
Місяць виплати
Рік виплати
Тип відомості
Вид виплати
Загальна сума по району
Кількість отримувачів
ПІФОРМАЦІЙНІ РЯДКИ:

- 4 цифри
- 2 цифри
- 2 цифри

2 цифри
- 2 цифри
- 4 цифри
- 2 цифри
- 2 цифри
- 15 цифр
- б цифр

(Без розподілювачів)
----------- -------

Вузол зв'язку
Індекс населеного пункту
Номер відомості
Номер особового рахунку
Сума "Нараховано"
Ознака невиплати

-2 цифри
-6 цифр**
-4 цифри
~12 цифр*
-9 цифр
-2 цифри

01 ~· ВИБУВ
02 - ПОМЕР
03 - ІНШІ

* значенияреквізиту з 6-ти до 9-знаків з доповнениям ведучими нулями до 12-ти знаків.
**.значен·ня реквізиту з 5-ти до б-знаків :1 доповненням ведучими нулями до 6-ти знаків.

Значення поля "Ознака невиплати" :

Від Виконавця
Керівник з адміністрування фінансових
послуг АТ «Укрпошта»

$-~--/Р.Г. Пляшечник/

-: 



Додаток 2
до ДоговоруNо 310/ri!'I- cf8

;<,_ ., від JI о! 2024 року·:·-;s':":y,.,.,.,_

f;\};~{jk\Ш/f)\'\: > , ,,,., .••. .. . _, ... ·..· у~ови M~.1<ТPQ~11<,ro доКJ:меитообіrу . . ...
t}'tj:\()Y'7 . ~1;Jг_}7;"!\І()_В№ ·ч~Р.~дач._щруктурнимИ-ПЩRQ1ДІЛами СОЦІаЛЬНОГО захисту населення інформації

1~
1\;·,г:\:::, С<?'\.rірбв'иплатуТрош:овихдопомог ДО структурних підрозділів АТ «УКРПОШТА»

lk_,:-:,:~;_·,:;_~·~:"?.-_;,'".,: -_,·:···''·-~::·:::""··_ ·-,,r_:,·;.:·<·~-.---->'--·_.·-·_. - -_··\;J\/.\\ .< ~·, .. Інфьрм:а.~і~ про JЗИплату Грошових допомог .повинна бути доступна для структурних
r::;f\i):;Y;::J 'ч}ір6зді[[{іА-Т 5<УкрІІбІІІ1:ю> уПК 5<ІС «Соціальна громада», у визначені терміни.
i,::,::·,,r:',{ .. _,,,,. ':JЗ'ся}~нфорщація'про виплату Грошових допомог формується в розрізі індексів населених
І_·",, ... , . •• . . •. ·- .. ·,.' • , .,-., ' : . ·• • , ·.- .. · ' ·. ·, . . • ..

[:'\';} · · · · · ;ТТУЇІІ<;rів\, ЯJ<:що ві;:щілення _ поштового· зв 'Язку обслуговує декілька населених пунктів - файли
(;-\<-:· ;фьрмуі9тьёя на кожний окремо. ,,

~ Для')тередачі. інформація має бути підготовлена в текстовому файлі в форматі з
рО}ГІОділю:вачамІ):(символом розподілювача є кома). _

Тексjовий файл має назву по шаблонуRЕQ_АААА_ХХХХХ_УУММ_ТТ_РР.ТХТ, де
. REQ- ідентифікатор запитудля виплати,

· АААА- галузевий код району,
ХХХХХ - номервідділення зв'язку,
УУММ,-ріктамісяць звітного періоду,
тт. 2<тиtі віцомості навиплату в значенні: 87 - компенсація за надання соціальних послуг з
дбгл.rіду1-1а професійній/непрофесійній основі, для інших грошових допомог - інші

t;Ц;:.'і

ЗА('ОЛОВОК:
Структура текстового файлу:

(без розподілювачів )

Код району
Номер періоду
День початку виплати
День закінчення виплати
Місяць виплати
Рік виплати
Тип відомості
Вид.виплати
Загальна сума по району

.- Кількість · отримувачів
І_ ПФОРМАЦІЙНІ РЯД_ КИ:3 3 3 

_· Вузолзв'язку
· Індекс населеного пункту
Номер відомості
День випл~ти .
Номер осо_бового рахунку ,
Сума «Нараховано» (60 % або 1 ОО %),
Сума.(40 % або О%)··· ·
)3уциця · · ·
.Будинок, корп., кв.JІ].Б,; '' . ',

4 цифри
2 цифри
2 цифри

2 цифри
2 цифри
4 цифри

, 2 цифри
2 цифри
15 цифр

б цифр
(Розподілювач - кома)

2 цифри.
5 цифр

4цифр
2 цифри
15 цифр*
9 цифр

9цифр
50 символів

23 символа
50 символів

1 символ:
D -дім,
Р -пошта,
U -знач.немає в довіднику

2 цифри**
5 цифр

-) 



1~~!1~~t;I(\\; , . , . . . . . ..
·1,; ·... {;;,Ід~нт!)'фікаторвипла:rноїJзідомості, :=с;=====• 20 цифрf;;1/;:~Ii;;:E:,:;;;;) · ...•..• ·. . . · ··· . . . . . - .
}·''1j:i У~о~·ііл~ред'~~.іструктур~имц підрозділамиАт «Укрпошта» інформації про виплату
'і .• {;·,·, :~PO,,~(J~~x ДОП(,>~о.г,до структурни~ підрозділів соціального захисту населення
,'?.: '1>·5в:_,ft~ц},}вітjr'&о періоду . повинна д.~редаватись інформація, яка містить відомості про

· і16в'~grіаіі:#([рошові.'допомоги: . ', · . . . .
:., _: :]J~-іФо11,мація повинна бути представлена текстовим Файлом у Форматі без розподілювачів

(чи;ёJІдвіjтол}І доrіQвнюються зліва пробілами, символьні поля доповнюються. справа пробілами)
д~ :< дЬвл<И:ни~ яка:' вказана в· структурі. Підрозділи АТ· «Укрпошта» повинні завантажити
інформ~ціrоу'пк·«rС«Соціальна громада».

. . . . . ·. Текстовий 'файл від підрозділів АТ «УКРПОШТА», має назву
RES_AAA~'-'XXXXX_YYMM_тт_РР.ТХТ, де

RES - ідентифікатор відповіді про результат виплати (невиплату),
АААА, -талузевий код району,
:Х:ХХХХ - номер відділення зв'язку,

•' . . .

УУММ - рік та місяць звітного періоду,
ТТ- тип відомості на виплату,

. РР - період.

Структура текстового файлу про невиплату RES_АААА_ХХХХХ_УУММ_ТТ_РР
ЗАГОЛОВОК: (без розподілювачів )

Код району
Номер періоду
День початку виплати
День закінчення виплати
Місяць виплати
Рік виплати
Тип відомості
Вид виплати
Загальна сума по району
Кількість отримувачів

4 цифри
2 цифри
2 цифри

2 цифри
2 цифри
4 цифри

2 цифри
2 цифри
15 цифр

б цифр

ІНФОРМАЦІЙНІ РЯДКИ: (без розподілювачів)
------- -----

Вузол зв'язку
Індекс населеного пункту
Номер відомості
Номер особового рахунку
Сума «Нараховано»
Ознака невиплати
Ідентифікатор виплатної відомості

2 цифри
5 цифр

4 цифри
15 цифр*
9цифр
2 цифри

20 цифр

* значення реквізиту доповнюється ведучими нулями до Іб-ти знаків;
* * номер досгавочної дільниці у значенні «50» означає отримання грошей у касі відділення
зв'яз'ку. .

01 -ВИБУВ
. 02 -ПОМЕР
03 -ІНША

Значення поля «Ознака невиплати» :

rN 



Дорядо~ використання КЕП при забезпеченні виконання умов Договору
).7 '' '.\ ' ' :; ·: .. :·_-,:_ < . . ' ' -_ . - ,

Для дідпи.саншt файлів та доступу в ПК «ІС ; «Соціальна громада» мають
використовуватися КЕП, які містять код. ЄДРПОУ та назву установи. ВикористанняКііі]

"офьрм~еІJ:ОГ9 ІІа фіз;ичну особу .недопуетнме. КЕП необхідно Зареєструвати в Єдиному
... ··. реє6трі WеЬ,~орієнтованих систем Міністерства соціальної політики України. ' · ·

.2. Ло'рядок, реєстрації в Єдиному реєстрі WеЬ-орієнтованих систем Міністерства соціальної
політ~кй: "України. , •. , , , , ' , ,

· · 1.3:2:i·. · Для авторизації в Єдиному реєстрі· WеЬ-орієнтованих систем необхідно
цопередньозарееструватися за посиланням X.X.X.X:96/signup, де Х.Х.Х.Х адреса комп'ютера в
локальній мережіна якому встановлено та запущено Криптосервер.

· 1.J.2;2. Тако)~<· на комп'ютері спеціаліста (робочій станції) необхідно встановити засіб
програмного криптографічного захисту інформації «Крипто Автограф», та підключити
кваліфіковаhиі1 електронний підпис (далі, КЕП). Інсталяційний пакет та архіви з кореневими
сертифікатами, · та файлом ліцензії розміщено на РТР-сервері ІОЦ Міністерства соціальної
~олітцк~ України в розділі ETALON\CryptbAutograph.

1.3.2:3. Реєстрація та подальша робота в Системі можлива з використанням електронних
цифрових підписів виданих такими Акредитованими центрами сертифікації ключів:

- АЦСК органів юстиції України;
-АЦСК Інформаційно-довідкового департаменту ДФС;
- АЦСК АТ КБ «ПРИВАТБАНК»; 1

- АЦСКТОВ «Центр сертифікації ключів «Україна».
2. Після реєстрації в наданій формі, для отримання доступу до «Центральна система

обліку інформації державної системи соціальної підтримки населення» необхідно надати
офіційний лист з зазначенням системи, до якої необхідно надати доступ ( «Центральна система
обліку інформації державної системи соціальної підтримки населення»), прізвища, ім'я, по
батькові, посаду, реєстраційний номер облікової картки платники податку (РНОКПП), вказати
рівень доступу. Листи у відсканованому вигляді надавати на адресу prom@ioc.gov.ua
Заявки опрацьовуються протягом одного робочого дня з моменту отримання листа.

підписи
.. запаковуються . в однойменний архів

Від Виконавця
Керівник з адміністрування фінансових
послуг АТ «Укрпошта»

~- /Р.Г. Пляшечник/

r- 



Додаток№ 3
до Договору № _ ,J/Olo!l/- ~cf

від J/. 01 2024 року

І ЗРАЗОК
форми .N"o 103-1 <<Спис~к~-~групованих поштових переказів»

установи, підприємства, організації)
список

згрупованих поштових переказів

(категорія поштових переказів)

Форма № І 03-1

(повне найменування та адреса установи, підприємства, організації)
.ІВАN~--~---

назва банку---~-----~-' ЄДРПОУ _

Кому.
(прізвище
адресата)

2 з

І №Сума Особливі Плата за пере- І Приміткапереказу відмітки пересилання казу(грн.)

5 б 7 І 84

Письмове
иовідомлення

8

Усього х х х х х

[] Разом ~~-----~-------------
Плата за пересилання----~-----------~
усього--------~---'--------------

(гр1}вні повторюються прописом)
(відтиск печатки

підприємства
відправника)

. Керівник установи, підприємства, організації

Головний бухгалтер (прізвище, ініціали, підпис)

(прізвище, ініціали, підпис)

No розрахункового документа(ів) _

,доплата готівкою на суму~--- грн. № розрахункового документа _

(відбиток календ.
штемпеля місця

приймання)

(прізвище, ініціали, підпис працівника поштового зв'язку)

Від Виконавця
Керівник з адміністрування фінансовиз
послуг АТ «Укрпошта»

-~~--2:1-·ЇР.Г. Пляш~чник/

rr 



.Зразок
Акт приймання-передачі наданих послуг

« » ----- 20__ р.

, з однієї сторони, та~~~------------- -------------
особі , який діє на підставі , з другої

шд1ш1.,і:1.Jш ц~й АКТ про те, що згідно договору № від 20_ р. Виконавцем
20_.._р.. надано такі пос11уги:

внутрішніх
переказів

Додаток№ 4
до Договору No _ · 310/of'I-P
від ,3(, ОІ 2024 року

Код - І Одиниця
. послуги

згідно
дкпп

016:2010

ВИМІРУ

Кількіс
ть

Ціна за
одиницю

(без ПДВ),
грн

Ставка ПДВ
(%) або

пунктПКУ,
якщо

послуга не
оподатковує
ться пдв

Вартість
послуг

(без
ПДВ),
грн.

2 з 4 5 6 7 8

поштових
64.19 196.1.5

Рекомендоване
повідомлення про
вручення

53.10 20

Всього вартість наданих послуг (без ПДВ), що оподатковуються за ставкою 20%, грн.
ПДВ 20%, грн.
Всього вартість наданих послуг (без ПДВ), які не є об'єктом оподаткування ПДВ (пп.
196.1.5Лодаткового кодексу України), грн.
Разом з ПДВ, грн .

.Обсяг та ціна наданих Замовнику Послуг підтверджуються документами, які складаються в межах
виконаітяДоговору та визначені відповідним Порядком надання послуги.

Сторони підтверджують, що послуги надані Виконавцем вчасно, якісно та в повному обсязі та прийняті
Замовником .без' зауважень.
Акт скл~,tдеін/у двох примірниках, що мають однакову юридичну силу.
Від Виконавця Від Замовника

-'---------'-/_~---І ____ О О 
м.п.

Від Виконавця ·
Керівник з адміністрування фінансових
послуг АТ «Укрпошта»

~~_::;zf~ . ІР ;Г. Пляшечник/

r~ 
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Додаток№7

Перелік
структурних підрозділів Виконавця,

надаються разові доручення на виплату грошовихдопомог

до Договору №. 3(0 Іс2'-І- c:R_f
від Jl ·О!.·· 2024 року

Адреса місцезнаходження

21O04;.м. Вінниця, .
вул. Привокзальна, 2

Територія обслуговування
область/J)айон)

Вінницька обл., Вінницький
.2_айон

Від Виконавця
Керівник з адміністрування фінансових
послуг АТ «Укрпошта»

_;.,,/~d=їР.Г. Пляшечник/
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Додаток № 8
до Договору № ЗІОlr;/f/ - rli .· ·

від З{ 0( 2024, року

Порядок використання засобів кваліфікованого електронного підпису

між Сторонами Договору конфіденційною інформацією (документами, які
Договору підлягають передачі однією Стороною Договору іншій Стороні

що містить комерційну таємницю у вигляді електронних файлів за
передачі даних (електронна пошта, мережа Інтернет), Сторони

інформацію лише в зашифрованому вигляді та з накладанням
підпису (далі-КЕП) директора (співробітника) організації.

накладання .КЕП та шифрування файлів Сторони погодили використовувати КЕП та
програмне забезпечення <йІТ Користувач ЦСК-І», від кваліфікованих надавачів електронних довірчих
послуг, наприклад КНЕДП Інформаційно-довідкового департаменту ДПС (далі КНЕДП ІДД) -
https://acsk1dd:gov.ua/:

. '

І) досилання для оформлення сертифікатів КЕП та отримання програмного забезпечення
(далі - ПЗ) «ІІТ Користувач ЦСК-І» (https://acskidd.gov.ua/etrusted-services) можна• ' ,, . ' . І . . ,

безкоштовно в представництвах КНЕДПІДД (https://acskidd.gov.ua/coпtacts) .

2) Посилання для завантаження інсталяційного пакету цього ПЗ та інструкції до нього:
https://acskidd.gov.ua/korustyvach csk.

При необхідності накладання підпису КЕП однієї особи, а шифрування КЕП іншої особи (або
печаткою організації); на файл в електронному вигляді необхідно спочатку накласти підпис
сертифікатом КЕП І-ї особи (директора) організації, а потім виконати направлене шифрування за
допомогою КЕП 2-ї особи (печатка} організації. У випадку, коли накладання підпису та шифрування
відбувається за до~омогою КЕП однієї особи, достатньо виконати направлене шифрування файлу з
одночасним накладанням електронного підпису. Підписаний та/або зашифрований файл надіслати
засобами електронноїпошти на електронну адресу контрагента.

Від Виконавця
Керівник з :адміністрування фінансових
послуг АТ «Укрпошта»

-// /Р.Г. Пляшечник/..,
L7t

28



Додаток 9
до Договору .No .JІOlclf/ - r;RJ
від .3/. 01'. 2024року

Структурні підрозділи Виконавця,
До я~~:х надаи,тьсЯ списки згрупованих поштових переказів за формою 103-1 виходячи з

'і111)кч'е:наведен'ої зони територіального обслуговування Замовника

Адреса І Адреса
місцезнаходження злектронної

пошти
'

Територія
обслуговування
(область/район)

Ву.· л... , Соборна, 8, м. І ЬіІаshсhuk-
Вінниця lp@uk1·poshta.ua

Вінницька область

Від Виконавця
Керівник з адміністрування фінансових
послуг АТ «Укрпошта»

::rtf:.zi ІР.Г. Пляшечник/

~:
\~
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